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NATALE 2020



BIOGRAFIA

FAMIGLIA CERDINI:
Originari della Toscana, tramandiamo da quattro 

generazioni un savoir-faire unico, condividendo la 
visione dell'artigianato nel mondo della gelateria. Negli 
anni, siamo tornati alle origini della casa: la pasticceria 

e la cioccolateria, che la nuova generazione sta 
rivisitando abbracciando modernità e  tradizioni.

Uniti dagli stessi valori,  oggi siamo orgogliosi di 
prosegue la storia a Milano a fianco alla famiglia 

Quenardel.

FAMIGLIA QUENARDEL:
La Maison J.H. Quenardel fu fondata nel 1906 da Henri 

Quenardel, quando decise di vinificare la sua 
produzione di uva a nome proprio. Negli anni, la 

produzione è stata sviluppata e garantita nel rispetto 
dell’ambiente e dei valori famigliari. Il nostro obiettivo 

rimane infatti quello di offrire champagne rari e dal 
carattere autentico.

Uniti dagli stessi valori,  oggi siamo orgogliosi di 
prosegue la storia a Milano a fianco alla famiglia 

Cerdini.



BLASON VERT BRUT – 0,375L
BLASON VERT BRUT - 0,75L
BLASON VERT DEMI-SEC – 0,75L
BLASON ROUGE ROSÉ BRUT – 0,75L
BLANC DE BLANCS BRUT – 0,75L
BLANC DE NOIR BRUT – 0,75L
CUVÉE PRESTIGE – 0,75L
OR 2012 – 0,75L
OR 2008 Limited Edition – 0,75L
OR 2005 – 0,75L
BLASON VERT BRUT - Magnum 1,5L 
BRUT RÉSERVE – Magnum 1,5L / Jéroboam 3L / Mathusalem 6L

CHAMPAGNE BOX Cerdini & Quenardel
CASSA DI LEGNO MASSELLO 0,75L
CASSA DI LEGNO MASSELLO 3 BOTTIGLIE
CASSA DI LEGNO MASSELLO 6 BOTTIGLIE
CASSA DI LEGNO MASSELLO Magnum 1,5L

25 €
45 €  50 €

50 €
60 €
65 €
65 €
85 €
95 €

120 €  130 €
100 €
150 €

150€/360€/700€

Offerto
5 €

10 €
15 €
5 € 

CHAMPAGNE JH QUENARDEL PREZZO
COMPRESO DI IVA

CALICI CHAMPAGNE JH QUENARDEL RASTAL

1X CALICE - LUXOR 38 EXTREME
6X CALICI - LUXOR 38 EXTREME
6X BICCHIERI – HARMONY (Cerdini & Quenardel)

15 €
90 €
60 €

Brut – Demi Sec Rosé Blanc de Blancs Blanc de Noirs Prestige Millesime



Cassa 3 Bottiglie

3x Brut
145 €   160 € 

Brut – Rosé –Blanc de Blancs
180 €    185 €

Rosé – Blanc de Blancs – Blanc de Noirs
200 €

Blanc de Blancs – Blanc de Noirs – Prestige
225 €

Cassa 3 Millesime

Or 2005 – 2008 Limited Edition – Millesime 2012
325 €

3x Millesime 2012
295 €

3x Or 2005
300 €

3x 2008 Limited Edition
370 €

Box Champagne

Brut - 45 €  50 €
Rosé - 60 €

Blanc de Blancs - 65 €
Blanc de Noirs - 65 €

Prestige - 85 € 
Millesime 2012 - 95 €

2008 Limited Edition - 120 €  130 €
Or 2005 100 €

Kit Degustazione
1x Bottiglia + 2x Calici Rastal + Scheda tecnica firmata

G.Vaccarini Migliore Sommelier del Mondo ASI
_______

Brut - 85 €  90 €
Rosé - 100 €

Blanc de Blancs - 105 €
Blanc de Noirs - 105 €

Prestige - 125 € 
Millesime 2012 - 135 €

2008 Limited Edition - 160 €  170 €
Or 2005 140 €

Brut Magnum 190 € 

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 

ALCUNE PROPOSTE



CIOCCOLATO

TAVOLETTA ASSORTITA – 80gr
TARTUFI DI CIOCCOLATO – 200gr
TARTUFI DI CIOCCOLATO – 400gr
MENDICANTI ASSORTITI – 200gr
CASTAGNE DI CIOCCOLATO – 200gr
FRUTTA SECCA ASSORTITI – 200gr
ORANGETTE – 240gr
CITRONETTE – 240gr
ORANGETTE & CITRONETTE – 240gr

6,9 €
15 €
30 €
21 €
26 €
22 €
24 €
24 €
24 €

CENTRO TAVOLA NATALIZIO

ALBERO DI NATALE ASSORTITO – PICCOLO
ALBERO DI NATALE ASSORTITO – GRANDE

24 €
45 €

PRALINE ASSORTITI

PRESTIGE 190gr
PRESTIGE 260gr
PRESTIGE 425gr
PRESTIGE 630gr
PRESTIGE 800gr
PRESTIGE 1kg

22 €
29 €
48 €
69 €
88 €

110 €

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 



MARRON GLACÉ DOP – (PRODOTTI FRESCHI)

SCATOLA PRESTIGE 4 PEZZI
SCATOLA PRESTIGE 6 PEZZI
SCATOLA PRESTIGE 9 PEZZI
SCATOLA PRESTIGE 12 PEZZI

CASTAGNA DI CIOCCOLATO - 200gr

13 €
19 €
28 €
37 €

21 €

MACARON ASSORTITI (PRODOTTO FRESCO)

PRESTIGE   8 PEZZI
PRESTIGE 12 PEZZI
PRESTIGE 16 PEZZI
PRESTIGE 24 PEZZI
PRESTIGE 36 PEZZI

16 €
24 €
32 €
48 €
72 €

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 





E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 

PERSONALIZZA LA TUA BOX:

BOX LUXURY
CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS, CIOCCOLATO & MARRON GLACÉ

133 €



Esempio Packaging in Busta

Champagne & Cioccolato 400gr + 200gr
117 €

Champagne & Cioccolato 800gr & Macaron 8pz
151 €

Champagne & 4 Tavolette di Cioccolato
88 €

Champagne & Cioccolato 190gr + Orangette 240gr
+ Citronette 240gr

144 €

Box Limited Edition Numerata
Millesime 2008 & 6x Tavolette di Cioccolato

162 €   172 €

ALCUNE PROPOSTE

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 



CHAMPAGNE JH QUENARDEL - Ludes
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT CONFEZIONE REGALO € 45,00 € 50,00
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT CASSA LEGNO €      50,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC CONFEZIONE REGALO €      50,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT CONFEZIONE REGALO €      60,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC CONFEZIONE REGALO €      60,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT CONFEZIONE REGALO €      65,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT CONFEZIONE REGALO €      70,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT CASSA LEGNO €      70,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT CONFEZIONE REGALO €      85,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT CASSA LEGNO €      90,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 CONFEZIONE REGALO €      100,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 CASSA LEGNO €    105,00 
CHAMPAGNE BRUT RESERVE - MAGNUM CASSA LEGNO €    145,00 

3 BOTTIGLIE
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT CASSA LEGNO DA 3 €    145,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC CASSA LEGNO DA 3 €    160,00 
ASSORTIMENTO PROVA (ROSE/BRUT/BDB) CASSA LEGNO DA 3 €    180,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT CASSA LEGNO DA 3 €    190,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT CASSA LEGNO DA 3 €    205,00 
ASSORTIMENTO LUSSO (PRE/OR/BDB) CASSA LEGNO DA 3 €    260,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT CASSA LEGNO DA 3 €    265,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 CASSA LEGNO DA 3 €    310,00 

6 BOTTIGLIE
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT CASSA LEGNO DA 6 €    280,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC CASSA LEGNO DA 6 €    310,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT CASSA LEGNO DA 6 €    370,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT CASSA LEGNO DA 6 €    400,00 
ASSORTIMENTO PROVA (1 PER TIPO) CASSA LEGNO DA 6 €    415,00 
ASSORTIMENTO LUSSO (2PRE/2OR/2BDB) CASSA LEGNO DA 6 €    510,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT CASSA LEGNO DA 6 €    520,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 CASSA LEGNO DA 6 €    610,00 

CHAMPAGNE BRUT RESERVE JEROBOAM CASSA LEGNO SU RICHIESTA 
CHAMPAGNE BRUT RESERVE MATHUSALEM CASSA LEGNO SU RICHIESTA 

KIT DEGUSTAZIONE
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €      85,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €      90,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €    100,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €    105,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €    125,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 + 2 FLUTE DEGUSTAZIONE MARCHIATI CASSA LEGNO €    140,00 

CALICI PERSONALIZZATI - CHAMPAGNE JH QUENARDEL
6 CALICI ACQUA MARCHIATI «Cerdini & Quenardel - Gelato e Champagne» CASSA LEGNO €      70,00 
6 CALICI DEGUSTAZIONE MARCHIATI «Champagne Jh Quenardel» CASSA LEGNO €    100,00 
6 CALICI DEGUSTAZIONE MARCHIATI + 6 CALICI ACQUA MARCHIATI CASSA LEGNO €    160,00 

CONDIZIONI:

PREZZI:  Il listino e ̀ valido fino al 31/01/2021; i prezzi sono comprensivi del costo dell’imballo ed dell’IVA.
SCONTI: di -5% oltre 1.000€; di -10% oltre 2.000€
PAGAMENT0: all’ordine
CONSEGNE: Per la consegna su Milano (cerchia dei bastioni) e ̀ previsto un costo di € 5 – A richiesta provvediamo alle spedizioni su tutto il 
territorio comunale e nazionale tramite corriere espresso di fiducia su preventivo.

.

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 



CIOCCOLATO
TAVOLETTA 80 GR ASSORTITA BUSTA €        6,90 
TARTUFI DI CIOCCOLATO 200GR BUSTA €       15,00 
TARTUFI DI CIOCCOLATO 400GR BUSTA €       30,00
ORANGETTE 200 GR BUSTA €      24,00 
ORANGETTE / CITRONETTE 200GR BUSTA €      24,00 
CHOCTONIC ASSORTITO 200 GR BUSTA €      21,00 
CHOCTONIC ASSORTITO 400 GR BUSTA €      40,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 190 GR BUSTA €      21,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 260 GR BUSTA €      28,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 425 GR BUSTA €      48,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 630 GR BUSTA €      69,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 800 GR BUSTA €      88,00 
PRALINE ASSORTITI SCATOLA PRESTIGE 1 KG BUSTA €    110,00 

ALBERO DI NATALE ASSORTITO - PICCOLO BUSTA €      24,00 
ALBERO DI NATALE ASSORTITO - GRANDE BUSTA €      45,00 

MARRON GLACÉE DOP – PRODOTTI FRESCHI

PRESTIGE 4 PEZZI BUSTA €      11,00 
PRESTIGE 6 PEZZI BUSTA €      16,00 
PRESTIGE 9 PEZZI BUSTA €      23,00 
PRESTIGE 12 PEZZI BUSTA €      30,00 

GIFT CARD – CERDINI & QUENARDEL
APERITIVO 2 PERSONE BUSTA €      20,00 
BUONO SPESA BUSTA €      50,00 
BUONO SPESA BUSTA €    100,00 
BUONO SPESA BUSTA €    150,00 

ESEMPIO DI CONFEZIONI REGALO
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €      75,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMISEC + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €      80,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €      90,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €      95,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + 2 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €      95,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + 2 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    100,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR + 2 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    110,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    115,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + 2 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    115,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    120,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMISEC + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASS. CASSA LEGNO €    125,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    130,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    130,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    135,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT DEMI SEC + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    135,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + 2 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    135,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASS. CASSA LEGNO €    140,00 
CHAMPAGNE BLASON ROUGE ROSE BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    145,00 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    150,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + 2 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    150,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    160,00 
CHAMPAGNE PRESTIGE BRUT + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    170,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR + 3 TAVOLETTE 80 GR ASS. CASSA LEGNO €    175,00 
CHAMPAGNE BRUT BLASON OR 2005 + CIOCC.PRESTIGE 260GR  + ORANGETTE 200GR + CHOCTONIC 200GR CASSA LEGNO €    185,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + 8 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    205,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + CIOCC.PRESTIGE 630GR CASSA LEGNO €    225,00 
ASSORTIMENTO PROVA (ROSE/BRUT/BDB) + 8 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    230,00 
ASSORTIMENTO PROVA (ROSE/BRUT/BDB) + CIOCC.PRESTIGE 630GR CASSA LEGNO €    250,00 
CHAMPAGNE BLASON VERT BRUT + CIOCC.PRESTIGE 630GR  + 4 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    250,00 
ASSORTIMENTO PROVA (ROSE/BRUT/BDB) + CIOCC.PRESTIGE 630GR + 4 TAVOLETTE 80GR ASSORTITE CASSA LEGNO €    275,00 

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 
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